Un Lion dans le Luchonnais
Entre Luchon et le col du Peyresourde, le pic du Lion est une balade sportive 
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Au programme un joli dénivelé et de superbes panoramas

Sur les hauteurs de Luchon, au sud montagnard de la Haute-Garonne, le pic du Lion rugit à 2.102m. L'été passé (et les nombreux touristes envolés) ) le sommet est un but de balade sportive qui comble le regard et remplit les poumons.


Le préambule, déjà est à croquer : belle vallée qui grimpe raide vers le col du Peyresourde avant de s'étaler en jolis pâturages. De Garin à Portet de Luchon, villages rustiques aujourd'hui bien restaurés, la petite route donne des envies de chemins de traverse.











L'eau y coule, tout doux, dans de discrets ruisseaux. L'air embaume le foin fraîchement coupé ou - c'est selon - le passage des animaux; veaux, vaches, moutons.


Le reste de la randonnée, tout près de la ville, si loin de tout) respire à fond les Pyrénées. Les plus en forme viseront le sommet sans jamais s'arrêter.


Les rêveurs auront bien des occasions de s'esbaudir, le regard sur un buisson qui bruisse ou, plus tard, plongé dans le bleu-gris du lac de Bareilles.








Balade pratique


 Y aller : A64 (direction Tarbes) jusqu'à la sortie Montréjeau puis la  N125 jusqu'à Luchon. Continuer vers Peyresourde (D618). A Garin, prendre la D76 vers Portet de Luchon. Parking à l'entrée du village avant le pont


Fiche technique :               


Durée : 5h30.


Dénivelé : 850m.


Niveau  : difficile.


Difficultés particulières : l'arête sur la face Ouest du pic du Lion et le retour non balisé nécessitent un minimum d'expérience.


Balisage: N.74 sur fond jaune, balises jaunes et rouges et cairns.


Cartes: IGN Top 25 n. 1848 OT Bagnères-de-Luchon.


A voir :    une très belle vue sur le lac de Bordères ou de Bareilles (après le col du Lion en montant vers le pic du Lion), panorama en haut du pic.








 AU DÉPART DE PORTET de LUCHON


1. Dans le village, prendre le chemin au dessus de l’église  GR de pays de l'Oueil Larboust (balises jaunes et rouges).


Prendre à droite le large chemin qui monte doucement à flanc. Après le 3ème ruisseau, la pente s'accentue et le sentier grimpe en lacets dans les bois pour atteindre la Cabane des Conques.


2.  Après l'abreuvoir, le sentier décrit un grand lacet sur la droite et revient à flanc au-dessus de la cabane. Suivre la trace principale (balises jaunes et rouges et cairns) en négligeant les sentes tracées par les animaux pour gagner le col (port de Pirate, point de vue).


3. De là, on peut facilement, en 20 minutes, gravir l'arête du sommet de Pouy-Louby (2.091m).


Le sentier contourne le sommet pour gagner le col de Louron. En suivant la trace sur la droite on gagne rapidement le sommet du pic du Lion (magnifique point de vue panoramique). 


Remarque : les plus sportifs peuvent contourner le sommet par la gauche jusqu'au col du Lion et rejoindre le sommet par l'arête de la face ouest plus escarpée.


4. Redescendre par le versant Est et regagner Portet de Luchon par le chemin aller.


Variante non balisée pour le retour : au point 2, face à la Cabane des Conques, prendre le large chemin herbeux qui descend doucement, offrant de jolies vues sur Peyresourde. La pente s'accentue et le chemin tourne franchement à gauche.


Rejoindre le ruisseau, ne pas le traverser et le suivre à droite pour rejoindre l'itinéraire balisé 74 qui nous ramène à Jurvielle et regagné Portet de Luchon soit par la route soit par le bas du village de Jurvielle (moulin en opérationnel),  traverser le ruisseau  (balise 74 sur fond jaune). Remonter en face et rejoindre le GR que sous avons emprunté  au  début de la ballade, Portet de Luchon est à votre gauche.


Itinéraire proposé par le CDRP31.
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